

## ВЫСТАВКИ-ПРЕЗЕНТАЦИИ НАУЧНОЙ ПРОДУКЦИИ ИСЭРТ РАН, ПРОШЕДШИЕ В АПРЕЛЕ 2014 ГОДА



Презентация научной продукции ИСЭРТ РАН в ВГМХА



Презентация научной продукции ИСЭРТ РАН в ЧГУ

рассказ об Институте социально-экономического развития территорий РАН, основных направлениях исследований и научных мероприятиях, проводимых институтом.

Затем в рамках презентации новых изданий ИСЭРТ РАН авторы монографий представили собравшимся краткие результаты проведённых исследований.

В своём выступлении младший научный сотрудник отдела исследования уровня и образа жизни К.А. Устинова рассказала об исследованиях, положенных в основу монографии «Молодёжь современной России – ключевой ресурс модернизации». Обобщая результаты научной работы, она выделила ряд основных проблем, которые остро стоят перед современной молодёжью. В презентации особое внимание было уделено здоровью молодого населения, его образованию, культурному уровню, социокультурным установкам.

Младший научный сотрудник отдела проблем социально-экономического развития и управления в территориальных системах А.Н. Чекавинский познакомил собравшихся с монографией «Экономическое развитие крупного города: состояние, проблемы, перспективы». В рамках выступления он рассказал слушателям о методах оценки валового городского продукта, представил комплексный анализ современного состояния обрабатывающих производств и жилищного строительства, выделил проблемы, приоритеты и перспективы экономического развития г. Вологды.

Научный сотрудник института кандидат филологических наук А.В. Загребельный рассказал слушателям о научных журналах ИСЭРТ РАН. Докладчик отметил, что публикуемые в журналах научные материалы охватывают широкий спектр социально-экономических проблем, которые касаются экономики и управления, социологии, со-

В апреле 2014 года в ведущих вузах Вологодской области была организована выставка научной продукции ИСЭРТ РАН, а 23 и 25 апреля 2014 года в дополнение к ней в Череповецком государственном университете (ЧГУ) и в Вологодской государственной молочно-хозяйственной академии им. Верещагина (ВГМХА) прошёл цикл мероприятий, посвящённых презентации новых изданий и научных журналов ИСЭРТ РАН. На них были представлены основные издания института: монографии, сборники, препринты, журналы (всего более 50 экземпляров), которые привлекли внимание студентов, преподавателей, сотрудников библиотек вузов.

На открытии выставки научные сотрудники ИСЭРТ РАН (в ЧГУ – к.ф.н. А.В. Загребельный, в ВГМХА – зам. зав. отделом редакционно-издательской деятельности и научно-информационного обеспечения В.С. Усков) представили присутствующим

циальной демографии, гуманитарных наук. В ходе выступления было отмечено, что рейтинг журналов, издаваемых в ИСЭРТ РАН, достаточно высок: они входят в перечень 20 ведущих российских журналов по двухлетнему импакт-фактору РИНЦ (численному показателю цитируемости научного журнала).

Наибольший интерес у слушателей вызвала информация о направлениях деятельности ИСЭРТ РАН, о возможности публикации в научных журналах института и участия в конференциях.

По мнению участников выставок, такие мероприятия помогают установить деловые контакты, выйти на новый уровень научных и международных связей, способствуют развитию сотрудничества между институтами.

*Материал подготовил:*

*В.С. Усков  
зам. зав. отделом ФГБУН ИСЭРТ РАН*

**РОССИЙСКО-КИТАЙСКИЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР  
«УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТЬ  
РЕГИОНАЛЬНЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМ»  
(15 – 21 МАЯ 2014 ГОДА)**



Участники российско-китайского семинара

В мае 2014 года российская делегация ИСЭРТ РАН в составе директора института д.э.н., профессора В.А. Ильина, заместителя директора, заведующего отделом д.э.н., доцента А.А. Шабуновой, заведующего отделом к.э.н. С.В. Теребовой и заместителя заведующего отделом к.э.н. А.С. Барабанова посетила Академию общественных наук провинции Цзянси и приняла участие в российско-китайском научно-практическом семинаре «Устойчивое развитие и конкурентоспособность региональных экономических систем».

В рамках визита сотрудники ИСЭРТ РАН также побывали в Китайской академии общественных наук (г. Пекин) и её структурном подразделении Институте исследований России, Восточной Европы и Центральной Азии (г. Пекин), Академии общественных наук провинции Шэньси (г. Сиань).

Проведение совместного научно-практического семинара способствовало установлению научных контактов с академиями общественных наук в городах Пекин, Наньчан, Сиань. По итогам мероприятия было подписано соглашение о сотрудничестве между ИСЭРТ РАН и Академией общественных наук провинции Цзянси, предусматривающее взаимный обмен научными и методическими разработками, учебно-методическими материалами; реализацию двухсторонних обменов преподавателями для чтения основных учебных дисциплин, проведения тематических семинаров и спецкурсов и др.; подготовку совместной монографии; дальнейшую организацию официальных визитов в Наньчан и Вологду.